
１．お住まいはどちらですか。 ２．性別

３．年齢 ４．市議会に関心があるか

５．４のところで「関心がある・少しある」と答えた方
その理由 別紙【問5】のとおり

第３２回議会報告会・意見交換会アンケート　集計結果
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６．４のところで「関心があまりない・ない・わからない」と答えた方 ７．市議会議員の役割で重要と思うこと（※複数回答可）

８．住民の意見が市議会に反映されているか？ ９．市議会の情報はどのような方法で得ているか

１０．きりゅう市議会だよりについて
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５．４のところで「関心がある・少しある」と答えた方

その理由 ・地域活性、より良いまちへなるための心臓部なので

・議会や議員が何をやっているか分からないから

・桐生市の為にどれだけ働いているか？

・地元の問題点と関係性が多い為(要望含めて)

・身のまわりの出来事があまりに多くて、市の対応などについて議会の大切さを痛感しています。

・桐生市の行政

・議員の先生の活動を見ている～行動のチェック

・地域住民の意見を行政に伝える役割

・地域の発展について

・生活に直結しているから

・桐生市の今後がどうなるか

・桐生市のこれからの事が気にかかる為

・議員の行動に

・議員の行動に関して

・選挙で選んだ人達だから

・安芸高田市の影響

・住民の代表であるから

・市の未来

・桐生の現在の状況

・人口減を考えてほしい、会社が少ない

・議会や議員が何をやっているか分からないから

・青年の家、武道場は存続するのか？

・市民の代表の場であるため

・地域の活性化につながれば良いかと

・市政



第３２回議会報告会・意見交換会アンケート 

市民の皆様からの意見や質問に対する回答 

 

 

＜意見・質問＞ 

  事前に質問を収集する 

＜回答＞ 

  ご意見いただき、ありがとうございます。議会報告会・意見交換会のあり方

については、今後より有効なものとなるよう検討して参りますので、その中で

参考にさせていただきます。 

 

＜意見・質問＞ 

  課題は個人個人の足元にたくさんある。ひとつひとつ優先順位をつけて解

決していくべきでしょうが、もうひとつ未来に向けた VISION が大切。その

VISIONが桐生市は多すぎる印象。もっとしぼった方がいいのでは。 

＜回答＞ 

  ご意見いただき、ありがとうございます。ご意見につきましては、当局にお

伝えいたします。 

 

 


